

INFORMACIJA

o plaćanju naknade KfW banci za produžetak korišćenja sredstava iz kredita za projekat Vodosnadbijevanje i odvođenje otpadnih voda u primorskom regionu faza V i V-2

I UVOD

Vlada Crne Gore, u saradnji sa Njemačkom razvojnom bankom (KfW) i primorskim opštinama (Herceg Novi, Kotor, Bar, Ulcinj i Tivat) od 2003. godine realizuje projekat Vodosnadbijevanje i odvođenje otpadnih voda u primorskom regionu. Projekat se sprovodi u više faza i finansira kroz više kreditnih aranžmana. Za potrebe realizacije navedenih projekata Vlada Crne Gore i pomenute Opštine osnovale su u martu 2005. godine jedinicu za sprovođenje projekata –Vodacom DOO Tivat, koja je zadužena za realizaciju projekata sa tehničkog i finansijskog aspekta.

Aktuelni kreditni aranžmani iz kojih su finansirane ili se finansiraju projektne aktivnosti mogu biti prikazani na sledeći način:

RB	Naziv ugovora	Datum aklučivanja	Ugovorena vrijednost u mil. Eura	Opštine koje realizuju projekte	Povučeno sredstava do 31.12.2020. godine u mil €	Nepovučena kreditna sredstva u mil. €	Stepen iskorišćenosti u %	Rok za povlačenje kreditnih sredstava	Status otplate
1	KfW faza III	30/11/2007	28		27.56	0.44	98,4	31/12/2021	u toku
2	KfW faza IV	29/12/2009	25		25	0	100.0	-	u toku
3	KfW faza V	20/12/2013	36		7.32	28.68	20.3	31/12/2020	u toku
4	KfW faza V2	29/12/2015	28.8		8.68	20.12	30.8	31/12/2020	u toku

Pod rednim brojem 1, Ugovor o kreditu i finansiranju - Faza III, zaključen je na iznos od 32,5 miliona eura koji uključuje 28 miliona eura kreditnih sredstava i 6,5 miliona sredstava donacije KfW banke.

Pored ugovorenih kreditnih aranžmana navedenih u tabeli, KfW banka je obezbijedila i sredstva donacije u ukupnom iznosu od 24,64 miliona eura za potrebe realizacije projekata vodosnadbijevanja i odvođenja otpadnih voda na Crnogorskom primorju.

Kao što se može vidjeti iz prethodne tabele, stepen iskorišćenosti kreditnih sredstava po pomenutim fazama je različit, pa su sredstva iz faze III u visokom stepenu iskorišćena, dok su sredstva iz faze IV iskorišćena u potpunosti.

Za razliku od pomenutih, dinamika realizacije faza V i V-2 je veoma usporena i dovela je do toga da nakon šest godina, za fazu V, odnosno pet godina za fazu V-2, stepen iskorišćenosti kreditnih sredstava iznosi 20,3% odnosno 30,8 % respektivno.

Kreditna sredstva su, u skladu sa odlukama Vlade, posebnim ugovorima o prosleđivanju kreditnih i grant sredstava prosleđivana pomenutim primorskim opštinama u ciju realizacije projektnih aktivnosti. Ugovori o prosleđivanju kreditnih sredstava zaključivani su između Vlade Crne Gore koju su predstavljali Ministarstvo finansija i Ministarstvo održivog razvoja i turizma, primorskih opština i Vodacom DOO.

Usporena realizacija projekata dovela je do situacije da sredstva iz faze V i V-2 nijesu iskorišćena do 30. decembra 2020. godine, koji je Ugovorima o kreditu definisan kao datum do kojeg će sredstva kredita biti raspoloživa. Imajući u vidu da projektne aktivnosti u okviru obje faze nijesu završene, KfW banka je obavijestila Ministarstvo finansija i socijalnog staranja, dopisom od 17. decembra 2020. godine, da je spremna da produži rok raspoloživosti kreditnih sredstava za oba zajma do 30. decembra 2024. godine, s tim što će, u skladu sa Ugovorima o kreditu, za te potrebe zaračunati naknadu za neiskorišćena sredstva u iznosu od oko 1,6 miliona eura, od čega se oko 1 milion eura odnosi na fazu V, dok se oko 0,6 miliona eura odnosi na fazu V-2.

II REALIZACIJA FAZA V I V2

Realizacija faze V

Kada je u pitanju faza V, kreditna sredstva su bila namijenjena realizaciji projekata u opštinama Ulcinj, Bar i Tivat.

Opština Tivat je sredstva iz faze V koristila za finansiranje investicionih mjera koje su započete kroz fazu IV. Ugovorom o prosleđivanju kreditnih sredstava zaključenim 21. decembra 2015. godine između Vlade Crne Gore i Opštine Tivat, Opštini je, proslijeđen iznos od 6 miliona eura i ugovor je uspješno realizovan, a sredstva u cjelosti utrošena.

Opština Ulcinj je sa Vladom Crne Gore zaključila ugovor o prosleđivanju kreditnih sredstava 17. decembra 2015. godine, na iznos od 20 miliona eura, od čega je 18 miliona eura proslijeđeno kao kredit, dok je 2 miliona eura proslijeđeno kao grant. Projektom je predviđena izgradnja i rekonstrukcija oko 90 km vodovodne i kanalizacione mreže kao i izgradnja, rekonstrukcija i adaptacija trideset objekata (rezervoara, pumpnih stanica, izvorišta, bunara, prekidnih komora) od izuzetnog značaja za vodosnabdjevanje većeg dijela teritorije Opštine. Do sada je potrošeno svega 1,32 miliona eura, i to na izradu projektne i tenderske dokumentacije (uključujući sve potrebne studije, elaborate i ispitivanja), za postupak revizije projektne dokumentacije i tenderski postupak, dok će preostali dio sredstava biti utrošen za sprovođenje izvođačkog i konsultantskog ugovora.

Kada je u pitanju realizacija izvođačkog ugovora, sproveden je postupak ocjene ponuda i izvršeno je rangiranje ponuđača (septembar 2020. godine), a 18. maja 2021. godine započeti su pregovori sa prvorangiranim ponuđačem za Izvođenje radova. Dinamika pregovora će zavisi od dinamike rješavanja pitanja imovine koja se nalazi u privatnom i vlasništvu države, odnosno od dinamike

izrade građevinskih dozvola i konačnih revidentskih izvještaja. Važno je napomenuti da je Država za potrebe eksproprijacije već izdvojila 373.000 eura (Zaključkom od 08. oktobra 2020. godine).

Ugovor o prosleđivanju kreditnih i grant sredstava opštini Ulcinj potpisan je 2015. godine, a sama realizacija radova još uvijek nije započeta. Na ovakvo stanje u realizaciji projekta uticao je niz okolnosti. Naime, prije potpisivanja prethodnog Ugovora o prenosu kreditnih i grant sredstava izrađena je Studija izvodljivosti, prema kojoj su pružane institucionalne podrške i koja je poslužila za definisanje polaznih osnova za realizaciju Projekta. Izrada Studije Izvodljivosti (2013. godine) i Institucionalna podrška koja je realizovana u periodu od 2014. do 2017. godine su finansirane iz donacije KfW banke u ukupnom iznosu od 1,6 miliona eura.

Navedenom studijom utvrđeno je da su kapaciteti Opštine Ulcinj i Vodovodnog i kanalizacionog preduzeća u ovoj opštini bili vrlo ograničeni, kako sa stanovišta osoblja, tako i sa stanovišta finansijske samoodrživosti ovog projekta što je zahtijevalo redefinisane poslovne politika (u prvom redu definisanje naplatnih tarifa i optimizaciju zaposlenih sa stanovišta broja i kvaliteta kadrova). Veoma je važno napomenuti da je politika finansiranja projekata od strane KfW-a u velikoj mjeri bila zasnovana na zahtjevu da vodovodna i kanalizaciona preduzeća, kao budući operatori budu održivi, pa je KfW za navedene namjene izdvajao grant sredstva u cilju obezbjeđenja institucionalne podrške.

Jedan od razloga koji su doveli do kašnjenja u realizaciji Projekta je i izmjena Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata 2017. godine, koji je zahtijevao i redefinisane kako pripremljene projektne dokumentacije, tako i ugovora sa Konsultantom koji je pripremao projektne dokumentaciju, i sa Konsultantom koji je zadužen za reviziju projekta. Dakle za veći dio projektne dokumentacije, koja je pripremljena u skladu sa urbanističko-tehničkim uslovima nakon promjene zakona uslijedila je izmjena i dopuna projektne dokumentacije (elaborat parcelacije i dr.) i nova revizija.

Pored pomenutog, na kašnjenje u realizaciji projekta uticao je i postupak regulisanja vlasništva nad zemljištem u privatnoj i državnoj svojini koji su započeti i odvijali se u periodu pandemije COVID-19. Pandemija je dodatno otežavala rad na rješavanju pomenutih pitanja. Kao naročit problem istaklo se pitanje obezbjeđenja sredstava za eksproprijaciju privatnih parcela u Opštini Ulcinj, imajući u vidu da Opština Ulcinj nije donosila adekvatne odluke u cilju obezbjeđenja finansijskih sredstva za ove namjene. Kao što je pomenuto, Država je u oktobru 2020. godine obezbijedila sredstva u iznosu 373.000 eura, i očekuje se od Opštine Ulcinj da navedeni postupak bude sproveden u narednim mjesecima. **Rješavanje pitanja imovine u privatnom i vlasništvu države se ocjenjuje i kao najveći rizik za realizaciju projekta, imajući u vidu da je pitanje regulisanja vlasništva nad parcelama preduslov za zaključenje ugovora o izvođenju građevinskih radova, za koji je tenderski postupak već sproveden.**

Vlada Crne Gore je, Zaključkom br. 08-750, od 20. maja 2015. godine, i Zaključkom br. 08-2502, od 05. novembra 2015. godine dala, između ostalog, saglasnost da se KfW sredstva prosljede **Opštini Bar** za realizaciju komunalnih projekata. Oslanjajući se na prethodno pomenute Zaključke, Skupština Opštine Bar je 19. jula 2016. godine donijela Odluku o zaduživanju, br. 030-294 u iznosu od 10 miliona eura (od čega bi 10% bilo proslijeđeno u vidu granta), za potrebe

realizacije Projekta izgradnje postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda iz KfW faza V kredita. Dodatno, Vlada je za navedene namjene obezbijedila dodatnih 2 miliona eura iz faze KfW V-2 u vidu granta.

Ministarstvo finansija je u saradnji sa Ministarstvom održivog razvoja i turizma i Vodacom doo, kao implementacionom agencijom, pripremlilo Ugovor o prosleđivanju kreditnih i grant sredstava za potrebe izgradnje postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda u Opštini Bar. Međutim, ni nakon višestrukog intervenisanja od strane pomenutih institucija, Opština Bar nije potpisala ugovor o prosleđivanju kreditnih i grant sredstava pravdajući to činjenicom da nije moguće odrediti lokaciju za izgradnju postrojenja. U nastojanju da pomogne Opštini Bar da se riješi navedeno pitanje, koje je od ključne važnosti za razvoj ove primorske opštine, KfW je izdvojio grant sredstva u iznosu od 178.244 eura, radi izrade studije izvodljivosti. Navedena studija završena je 2019. godine i prema izvještaju decentralizovan sistem se pokazao kao najisplativija opcija. Predviđala se izgradnja 5 postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda: 1.PPOV Bar, 52.000 ES, cca 10.8 mil €; 2.PPOV Sutomore, 21.000 ES, cca 6.55 mil €; 3. PPOV Veliki Pijesak, 7.000 ES, cca 3.5 mil €; 4.PPOV Čanj, 3.500 ES, cca 2.3 mil €; 5.PPOV Bušat 3.000 ES, cca 2 mil €.

Opština Bar ni nakon urađene Studije nije donijela odluku o prioritetima u vezi mjera investicionih ulaganja predviđenih za sprovođenje Faze V, niti je potpisan Ugovor o prosleđivanju sa Ministarstvom finansija.

Navedene okolnosti dovele su do toga da 12 miliona eura kreditnih sredstava iz faze V i V-2 ostane neraspoređeno, a zbog odugovlačenja Opštine Bar da donese odluku o realizaciji projekta sredstva nijesu dodijeljena drugim opštinama.

Imajući u vidu da je dinamika realizacije projekata za Opštine Bar i Ulcinj u okviru faze V još ranije tekla usporeno, KfW banka je u aprilu 2019. godine najavila da će, ukoliko se ne povuku sredstva u roku raspoloživosti koji je bio definisan do 30. decembra 2020. godine, zaračunati naknadu u iznosu od oko 4 miliona eura, od čega bi se 2,6 miliona eura odnosilo na dio sredstava opredijeljen za Opštinu Ulcinj, dok bi 1,4 miliona eura bilo vezano za dio opredijeljen za Opštinu Bar. Ministarstvo finansija je, na osnovu tog obavještenja, zatražilo od pomenutih Opština izjašnjenje i potvrdu da će u svojim budžetima planirati sredstva koja se odnose na navedenu naknadu i da će ih refundirati Državi kad do toga dođe, što je Opština Ulcinj dopisom br. 01-1991/19-2, od 03. avgusta 2019. godine, načelno prihvatila izražavajući spremnost da nastavi realizaciju projekta. Za razliku od Opštine Ulcinj, Opština Bar tada nije dostavila odgovor Ministarstvu finansija, niti je preduzela aktivnosti koje se tiču zaključivanja ugovora o prosleđivanju kreditnih i grant sredstava, pa je iznos od 12 miliona eura (10 miliona eura iz faze V i 2 miliona eura iz faze V-2) ostao neraspoređen.

U skladu sa navedenim može se zaključiti da je iz faze V od raspoloživih 36 miliona eura utrošeno oko 7,3 miliona eura, dok je 28,7 miliona eura neiskorišćeno.

Realizacija faze V2

Kada je riječ o realizaciji faze V-2, u okviru ove faze projekte su realizovale opštine Tivat, Kotor i Herceg Novi. Sve tri opštine potpisale su ugovore o prosleđivanju kreditnih sredstava i to.

- Herceg Novi, 29.09.2017. godine, u iznosu od 10 miliona eura
- Kotor, 29.09.2017. godine, u iznosu od 5,8 miliona eura
- Tivat, 29.09.2017. godine, u iznosu od 11 miliona eura

Od ukupno ugovorenog iznosa, 2 miliona eura je ostalo neraspoređeno, jer su prethodno bila opredijeljena za Opštinu Bar.

U slučaju **Opštine Herceg Novi** navedena sredstva od 10 miliona eura opredijeljena su za svrhe završetka projekta iz faze III, u iznosu od oko 7,1 miliona eura, od čega je do sada povučeno 6,1 miliona eura, dok je oko 0,9 miliona eura preostalo da se isplati. Za potrebe projekta iz faze V-2 planirano je da se iskoristi oko 2,9 miliona eura za realizaciju dugoročnih mjera ali aktivnosti nijesu započete iz razloga što je Opština Herceg Novi odustala od investicionih mjera Faze V-2.

Opštini Kotor dodijeljeno je 5,8 miliona eura za finansiranje hitnih i dugoročnih mjera u okviru faze V-2. Do sada je za ove potrebe Opština Kotor povukla oko 0,37 miliona eura, dok je 5,4 miliona eura ostalo nepovučeno. Hitne mjere podrazumijevaju podjelu vodovodnog sistema u naselju Dobrota na podzone, zamjenu distributivne vodovodne mreže i kućnih priključaka u dijelu Industrijske zone do Radanovića, u naseljima Sv. Stasije, Autokamp, Daošine i Orahovac, kao i zamjenu pumpe u PS Peluzica. Projekat Hitnih mjera za Opštinu Kotor je u potpunosti realizovan. Implementacija Faze V-2 – dugoročne mjere se odvija paralelno u opštinama Tivat i Kotor. Dugoročne mjere u Opštini Kotor podrazumijevaju: sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju nove vodovodne i kanalizacione infrastrukture uključujući i novi kanalizacioni sistem u naseljima Risan i Perast sa podvodnim kanalizacionim cjevovodom Perast i Stoliv i dalje ka naselju Muo.

Razlozi koji su uticali na usporenu dinamiku realizacije projekta su neblagovremeno donošenje odluka i neodlučnost opština, vodovodnih i komunalnih preduzeća (Tivat i Kotor) prilikom implementacije Faze V-2.

Jedan od razloga za usporenu dinamiku prilikom realizacije projekta jeste nemogućnost usaglašavanja predstavnika Opština Tivat i Kotor u vezi priključenja kanalizacionog sistema naselja Risan i Perast na centralnu kanalizacionu mrežu opštine Kotor i zajedničko PPOV Tivat/Kotor.

Nakon što je izabran Konsultant za implementaciju Faze V-2, pandemija virusa COVID-19 je u značajnoj mjeri usporila realizaciju aktivnosti za potrebe predmetnih projekata.

Takođe, kao jedan od razloga za usporenu dinamiku prilikom realizacije projekta Risan/Perast jeste nemogućnost obezbjeđivanja saglasnosti Uprave za zaštitu kulturnih dobara na projekat Risan/Perast. Naime, još početkom 2020. godine je dostavljena projektna dokumentacija na detaljan uvid Upravi za zaštitu kulturnih dobara. Opština i Vodovodno i komunalno preduzeće Kotor, uz pomoć Vodacoma doo, još uvijek nisu uspjeli da obezbijede neophodnu saglasnost na dostavljena projektna rješenja.

Kada je riječ o **Opštini Tivat**, do sada je za potrebe finansiranja dugoročnih i hitnih mjera utrošeno oko - 2,2 miliona eura, dok je preostali iznos od 8,8 miliona eura još uvijek neutrošen. U okviru

Hitnih mjera za Opštinu Tivat izvršena je izgradnja sekundarne i tercijarne kanalizacione mreže u naseljima Mažine, Tripovići, Gornja i Donja Župa, Gornji Kalimanj i Seljanovo, kao i izgradnja vodovodne mreže i kućnih priključaka u naselju Gornje Seljanovo. Projekat Hitnih mjera je realizovan uz kašnjenje koje je nastalo uslijed pandemije virusa COVID-19.

U okviru dugoročnih mjera za fazu V-2 u Opštini Tivat planirano je proširenje kanalizacione mreže u naselju Gradionica i Donja Lastva, izgradnja distributivne mreže za rezervoar za vodu, djelimična zamjena tranzitnog cjevovoda za turistički kompleks Plavi Horizonti, kao i zamjena potisnog i distributivnog cjevovoda u naselju Radovići.

U skladu sa navedenim može se zaključiti da je iz faze V-2 od raspoloživih 28,8 utrošeno oko 8,7 miliona eura, dok je 20,1 miliona eura ostalo neiskorišćeno.

U saradnji između KfW banke, Kancelarije za evropske integracije Vlade Crne Gore i Vodacoma doo, obezbijedena su značajna **donatorska sredstva** iz Investicionog okvira za Zapadni Balkan (WBIF) u ukupnom iznosu od **oko 10 mil. €** i to:

- **8,96 mil.€** namijenjena za realizaciju Projekta „Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali - Bokokotorski zaliv“ (Projekat Risan/Perast).
- **0,97 mil.€**, za potrebe izrade projekta i tenderske dokumentacije za razvoj infrastrukture za prečišćavanje i odvođenje otpadnih voda na teritoriji opštine Ulcinj.

III PLAĆANJE NAKNADE KFW BANCI ZA PRODUŽETAK KORIŠĆENJA SREDSTAVA IZ FAZE V I V2

Nakon što je dopisom br. 01-161/41, od 01.04.2021. godine, Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma obavijestilo Ministarstvo finansija i socijalnog staranja da je saglasno da se nastavi realizacija projekata iz faze V i faze V-2, produženjem korišćenja kreditnih sredstava, Ministarstvo finansija i socijalnog staranja je dopisom br. 2337/1, dana 28. aprila 2021. godine, obavijestilo opštine korisnice kreditnih sredstava iz faze V i faze V-2 o namjeri Ministarstva da, uz saglasnost Vlade, zatraži produžetak korišćenja kreditnih sredstava od KfW banke. Tom prilikom, Ministarstvo finansija i socijalnog staranja je od opština Herceg Novi, Tivat, Kotor, Bar i Ulcinj zatražilo saglasnost o sljedećem:

- Da će sve projekte koji su u toku ili koje opština namjerava da realizuje u okviru faze KfW V i KfW V-2, završiti do 30. decembra 2024. godine, odnosno do novog roka raspoloživosti kreditnih sredstava;
- Da će opština uz saglasnost, dostaviti Ministarstvu finansija i socijalnog staranja, Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma i Vodacomu doo, plan izvršenja aktivnih i planiranih projekata;
- Da će opština dostavljati Ministarstvu finansija i socijalnog staranja, Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma i Vodacomu doo, kvartalne izvještaje o realizovanim aktivnostima, sa planom aktivnostima za naredni kvartal, u okviru projekata koje opština realizuje ili namjerava da realizuje u okviru faze KfW V i KfW V-2.

Opštine Tivat, Kotor i Ulcinj su dostavile traženu saglasnost, čime su prihvatile navedene uslove i obavezale se da će iste ispuniti. Istovremeno, potrebno je naglasiti da opštine nisu dostavile plan

izvršenja aktivnih i planiranih projekata, što će Ministarstvo finansija i socijalnog staranja zahtijevati kao dopunu.

Opština Bar je dostavila informaciju da ne namjerava da koristi kreditna sredstva iz faze V i faze V-2, osim grant sredstava u iznosu od 400.000,00 eura koja su Opštini Bar prosljeđena Ugovorom o prosleđivanju grant sredstava, zaključenim 26. oktobra 2020. godine. Navedena sredstva su prosljeđena iz sredstava iz faze V, a biće korišćena za završetak projekta za Opštinu Bar za fazu III.

Što se tiče Opštine Herceg Novi, ni ova Opština ne namjerava da koristi kreditna sredstva faze V i faze V-2. U odgovoru Opština Herceg Novi navodi da je, s obzirom na poteškoće koje imaju sa implementacijom mjera faze KfW III, ova Opština odbila učešće u mjerama faze V i prije nego što su počele da se primjenjuju. Takođe, u odgovoru Opštine Herceg Novi se navodi da ni tehničke mjere faze V-2 nisu ni započete u toj Opštini, te je s toga Opština Herceg Novi odustala od svih investicija faze V i faze V-2.

Potrebno je istaći i činjenicu da su i Opština Bar i Opština Herceg Novi, pokrenule inicijativu izlaska iz Vodacom doo - agencije zadužene za implementaciju KfW projekata iz razloga što ne namjeravaju dalje da koriste kreditna sredstva za KfW projekat Vodosnadbijevanje i odvođenje otpadnih voda u primorskom regionu.

Važno je napomenuti da bi, u slučaju potpunog otkazivanja neiskorišćenih kreditnih sredstava, KfW banka naplatila naknadu za otkazivanje u iznosu od oko 5,3 miliona eura, od čega bi se 3,6 miliona eura odnosilo na fazu V, dok bi se na fazu V-2 odnosilo 1,7 miliona eura. Imajući u vidu da bi trošak otkazivanja kreditnih sredstava bio skoro tri i po puta veći od troška za produžetak korišćenja sredstava, kao i da bi usljed otkazivanja zaključenih izvođačkih i konsultantskih ugovora došlo do nemjerljive štete po Crnu Goru, u finansijskom smislu zbog odštetnih zahtjeva, a naročito u pogledu reputacije i pouzdanosti Crne Gore kao partnera, **Ministarstvo finansija i socijalnog staranja i Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma su stava da pomenutu naknadu treba izmiriti iz budžeta Države i omogućiti da se nastavi realizacija projekata. U skladu sa tim, predlaže se Vladi da izda saglasnost KfW banci u vezi sa izmirenjem naknade za produžetak korišćenja kreditnih sredstava, u skladu sa predlogom Zaključaka, kao i da se izvrši plaćanje KfW banci po ovom osnovu.**

Kako je već navedeno, u okviru faze V ostalo je neraspoređeno oko 10 miliona eura (koje je bilo namijenjeno Opštini Bar), dok u slučaju faze V-2 neraspoređena sredstava iznose oko 4,9 miliona eura (2 miliona eura su bila namijenjena Opštini Bar i 2,9 miliona eura su bila namijenjena Opštini Herceg Novi). S obzirom da su pojedine opštine već izrazile zainteresovanost da se u narednom periodu izvrši realokacija navedenih neiskorišćenih sredstava, Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma namjerava da, zajedno sa zainteresovanim opštinama, definiše način na koji će se realokacija izvršiti, što će biti predmet posebne Informacije za Vladu.